KonTpoasHas padora nmo reme
«dupPepenunpoBanue»

[IpumepHBbIi BapuaHT

1. IIpoBeputhb b depeHurnpyemMocTb byHKUMN
!
sin—, X#0
y= X B TOUKE X(=0
0, x=0
2.Haiitn mpou3BOIHbIE:

3
a) y=23x+3 - —2
VX 4+ x+1
6) 2= cos 2x — 2sin” 3x;
B) tg S= t+t* + 3s;

r)y= ¥x;
3
y d’y
3. HaiiTu mpou3BOJHYIO TPETHETO MOPSIKA ——3 oT
dx
R X=acost, X |
B TOYKE X=—
y y=bsin’t. 2a
4. TTonb3ysce npaBwioM Jlonurans, HAUTH MPEIETBI:
2
X - s
a) lim —. 0) lim (sin x)®%;
x-1 X0 —1 X—m/2

5. UccnenoBath pyHKIUIO Y= X€* Ha MHTEpBaIbI
MOHOTOHHOCTH, IIOCTPOUTH 3CKHU3 Tpaduka



